



为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

我县组织收听收看

全市市场主体倍增工程暨创优营商环境工作推进会

本报讯 4月13日,全市市场主体倍增工程暨创优营商环境工作推进会召开。县委书记、县长甄秦峰,县委副书记、常务副县长史宇荣,副县长李晋平、牛艳丽、张树军,县政府办主任张宇锋,各乡镇(服务中心)和县行政审批局、招商中心、财政局等相关单位负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会议强调,要明确目标,找准推动市场主体倍增的发力点。聚焦个体工商户倍增这个重点,疏堵结合开展“无证个体工商户清零行动”,推动主体数量大幅提升。聚焦服务业市场主体增长这个关键,在商贸物流、文化旅游、交通物流、房地产业等方面,做实存量、壮大增量。围绕壮大传统优势产业和培育新兴产业,发展更多工业企业;深入发掘农村新型经营主体活力,支持农户以户为单位开展经营活动。要落实政策,

推动营商环境全面创新提升。精准落实省委、省政府出台的市场主体倍增48条意见和强化要素保障78条措施。大幅放宽市场准入,鼓励民间资本成为投资主力军,进一步放宽个体工商户生产经营条件限制。建设集聚发展平台,全面搞好规划、创优服务、培育龙头企业,着力打造开发区、双创基地、特色村镇、网络流量平台、乡村e镇等各类平台。完善金融支持政策,大力发展普惠金融,强化担保增信服务,创优金融服务。加大要素保障力度,增强财税支持力度,强化用地保障、环境能耗保障、科技创新支持,提升市场主体发展活力。全面强化招商引资,推行“链长制”,深化招商图谱创新应用,提高招商引资质效;集中解决政策兑现不及时不到位问题,切实留住项目、留住企业;对新落户企业和现有企业、本地企业一视同仁,全力服务好各

类企业。高效提供政务服务,扎实开展“一章通办”、“政务服务信息化、诚信体系建设”、“承诺制+标准地+全代办”、“重点领域‘五项提升行动’”,推动各项政策举措尽快落地见效。

全市电视电话会议结束后,甄秦峰强调,要进一步提高认识,加强组织领导,压实工作责任,建立推进机制,通过清单化管理、项目化推进、责任化落实,推动我县市场主体倍增工程暨创优营商环境工作取得实效;要明确目标任务,采取有效措施,上下联动,形成齐抓共管、合力攻坚的工作态势,促进各项工作任务落地落实;要加强督查考核,强化政策宣传和落实,进一步增强服务意识,全面创优营商环境,着力推动市场主体倍增工程提质增效,为全方位推动长子高质量发展作出更大贡献。

孔令盼

我县召开农村(社区)疫情防控工作专班专题会议

本报讯 全市社区、农村疫情防控工作专班会议召开后,4月11日晚,我县立即召开农村(社区)疫情防控工作专班专题会议,传达全市社区、农村疫情防控工作专班会议精神,并对全县农村(社区)疫情防控工作专班工作任务进行安排部署。县农村(社区)疫情防控工作专班领导小组组长王宇红出席,领导小组相关成员及各乡镇(服务中心)副书记、分管副主任参加。

会上,对我县农村(社区)疫情防控工作专班工作任务进行细化分解并作详细安排部署。

王宇红要求,要提高站位、压实责任,明确工作职责,加强协调沟通,统筹协调好疫情防控各方力量,做到科学调度,确保防控工作高效运转;要突出重点、从严从细,突出抓好人手、返乡人员排查,坚持“双敲门、四清、一畅通”,做到设卡查、上门查、随机查,全面准确排查,确保疫情防控工作底数清;要因地制宜,抓好落实,严格按照全市会议精神要求,健全三级组织体系、乡干部包联制度,充分发挥党员作用,做好人员排查、防疫知识宣传、心理关爱、物资保障等相关工作,确保疫情防控各项措施落实落细,让党旗在防疫一线高高飘扬。

丹朱先锋号

防控疫情 长子在行动

我县召开货运车辆疫情防控工作专题会

本报讯 4月12日,我县在政府二楼会议室召开货运车辆疫情防控工作专题会。县委常委、常务副县长史宇荣出席,各乡镇(服务中心)、县卫体局、交通局、工信局等相关单位负责人参加。

会上,宣读了《长子县货运车辆疫情防控工作实施方案》,各乡镇、各相关单位就方案的可操作性提出了意见建议。

史宇荣强调,各级各部门要提高政治站位,高度重视货运车辆的疫情防控工作,补短板,强弱项,组成专门力量,全面加强车辆检查、登记工作;要层层压实责任,细化工作方案,建立健全货运车辆台账,积极发挥网格员和包村、包户干部的作用,确保货运车辆疫情防控措施宣传到位、落实到位;要建立顺畅高效的运行机制,完善信息管理,及时推送相关信息,密切配合,协调联动,坚决堵住货运车辆疫情输入风险和漏洞,全力守护全县人民群众的生命健康安全。

陈雨彤 孔令盼

我县组织收听收看

全国防汛抗旱工作电视电话会议

本报讯 4月14日,我县在政府二楼会议室组织收听收看全国防汛抗旱工作电视电话会议。副县长李晋平、张树军,各乡镇及县住建、发改、卫体等部门负责人参加收听收看。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于防汛抗旱和防灾减灾救灾工作的重要指示精神,落实李克强总理批示要求,按照党中央、国务院决策部署,把确保人民群众生命财产安全放在第一位,强化组织领导,周密部署安排,扎实做好防汛备汛各项工作,严密防范应对各类水旱灾害,为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。

会议指出,当前全国各地正在陆续入汛,各地区各方面要立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,逐级压紧压实责任,狠抓措施落实落地。要强化各类灾害性天气监测预警和会商研判,紧盯江河洪水、城市内涝和山洪、台风等重大风险,深入排查整治各类型隐患,抓紧完善应急预案,加强实战化演练,及时果断转移受威胁群众,尽最大努力防范人员伤亡和财产损失。要进一步

坚决克服麻痹思想,树牢大局意识,构建上下“一盘棋”的联防联控机制,进一步补短板、强弱项、堵漏洞,确保冷链物流防控各个环节更精准、更到位、更全面;要明确工作职责,按照法定、规定、指定“三定”工作原则,主动参与,密切配合,加大冷链物流监管力度,全面排查风险隐患,按规定做好

政治责任,统筹做好疫情防控和春耕备耕,不误农时推进农业生产,加强冬小麦管理,稳定玉米生产,推进大豆玉米带状复合种植,扩种油料作物,稳步提高粮食综合生产能力。要多措并举保障粮油生产,持续抓好农资保供、防灾减灾和扶持政策落实,打好全年粮食生产第一仗,全方位、多途径挖掘一产潜力,合理布局林果菜药,稳步提升牛羊禽等特色产业,全力以赴保持一产增长良好态势,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

张晓君

我县召开冷链物流防控专班工作会议

本报讯 4月16日,副县长胡红星在政府二楼会议室召开冷链物流防控专班工作会议,县商务局、工信局、市场监管局、自然资源局、农业农村局等26家单位分管负责同志参加。

会议学习传达了市、县关于冷链物流防控工作的文件精神,进一步明确了各成员单位工作职

市委抓党建促基层治理能力提升专项行动第二督导组来我县进行督导调研

本报讯 4月14日,市妇联党组成员、副主席刘艳丽带队的市委抓党建促基层治理能力提升专项行动第二督导组深入我县,就抓党建促基层治理能力提升专项行动开展情况进实地督导。县领导王宇红陪同。

督导组一行首先来到我县抓党建促基层治理能力提升专项行动办公室,听取了我县工作进展情况汇报,并对照4月份重点任务清单,通过看资料进行了全面了解。县领导王宇红向督导组详细说明了我县的“1336”工作思路、“三分工作法”及各项重点工作进展情况。

随后,督导组一行还先后到县新时代文明实践中心、农业农村局、县委政法委等地,通过听取汇报、查阅资料、实地查看等方式,详细了解了我县在营造宣传氛围,开展农村集体资产“清化收”、抓好网格化治理等方面的工作情况,并针对性提出了意见建议。

刘艳丽强调,要提高思想认识,切实将思想和行动统一到省委、市委抓党建促基层治理能力提升各项决策部署上来,立足县情实际,制定工作举措,推动专项行动见行见效;要坚持目标导向,树立“交账”意识,实行项目化、清单化管理,列出时间表、任务图,进一步明确努力方向,找准问题差距,加快补齐短板,把基层治理工作抓实抓细;要创新工作思路,营造宣传氛围,树立典型标杆,加强示范带动,促进整体推进;要把握工作重点,发挥专班作用,精准靶向发力,推动专项行动走深走实,以专项行动的实际成效推进基层基础稳步提升。

县组织部

亮身份 作表率 冲在前

——我县为一线党员发放“党员胸牌”

本报讯 为充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,让党旗在疫情防控一线高高飘扬,县委组织部精心设计制作了“党员胸牌”,为药店、慈林、王峪疫情防控一线卡口及下沉社区、农村开展疫情防控工作的广大党员进行了发放和佩戴,激励广大党员干部在防疫一线亮身份、作表率,冲锋在前。县领导王宇红在长子北高速路口为疫情防控一线党员佩戴胸牌。

通过佩戴“党员胸牌”,一是亮出党员身份,让形象“树”起来,在疫情防控最前沿用自己的一言一行发挥党员的先锋模范作用。二是牢记党员宗

旨,让作风“实”起来。时刻提醒广大党员要牢记为人民宗旨,做到“困难时刻站在前,危急关头冲在前”,服务群众想在前,三是争当先锋表率,让服务“优”起来,激励广大党员在疫情防控一线为群众提供优质服务,以实际行动推动疫情防控各项举措落到实处。

目前,我县疫情防控一线工作的党员已佩戴胸牌,坚守在防控卡口、安置检测点、居民小区等工作岗位,以实际行动为群众真诚服务,赢得了广大群众的称赞。

县委组织部

我县组织收听收看

全省邮政快递业疫情防控电视电话会议

本报讯 4月15日,我县在政府五楼会议室组织收听收看全省邮政快递业疫情防控电视电话会议。县委副书记、常务副县长史宇荣,各乡镇(服务中心)乡镇长和县交通、工信等相关部门负责人参加。

会议指出,连日来全省多地发现快递从业者阳性感染,特别是清徐县韵达物流园出现多例确诊病例,社会影响较大,充分暴露出我省邮政快递业还存在疫情防控风险意识不强、防控措施不严、组织管理不细、具体工作不实等问题。

会议强调,要全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,进一步提高思想认识,从严从紧、抓实抓细邮政快递业疫情防控工作。要加强疫情应急处置,持续深入开展邮件快件处理场所疫情防控大排查,进一步加强人物管控,落实应检尽检,加强消毒消杀,推进邮政快递物流总仓建设

设,消除快递物流包裹疫情传播风险。要科学优化高速公路收费站出站口防疫措施,加快落实《通行证》制度,切实做好邮政快递业保通保畅工作。要加强统筹协调,严格落实属地责任、部门监管责任和企业主体责任,形成齐抓共管的工作合力,筑牢疫情防控和安全生产防线,为全省经济社会发展、民生保障和疫情防控大局作出积极贡献。

就贯彻落实视频会议精神,做好我县当前邮政快递业疫情防控工作,史宇荣要求,各快递企业、各监管部门要严格按照此次会议安排部署,立即对各转运环线进行全面细致梳理,进一步排查全县邮政快递从业人员、近期收发快件、消毒消杀措施等,实施分类分级管控,坚决做到排查到位、处理有效,全力做好我县邮政快递业疫情防控各项工作。

张月 晓俊

市县人大代表慰问防控一线工作人员

本报讯 4月13日,县人大常委会组织部分市县人大代表分别深入疫情防控一线工作现场,看望慰问防控一线工作人员。县人大常委会副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗参加。

在长子北高速口、健康驿站、慈林卡口、王峪卡口、石哲镇、南陈镇等地,人大代表与一线工作人员亲切交谈,将捐赠的矿泉水、方便面、牛奶、面包等慰问品发放给大家,感谢他们在疫情防控工作最紧要

的时候,挺身而出,奋战一线,不辞辛苦,无私奉献,守住了疫情防控的“第一道防线”,并叮嘱大家增强自我防护意识,顺利完成疫情防控工作。

此次慰问活动不仅表达了市人大代表对一线工作人员的关怀和鼓励,更彰显了人大代表主动担当作为、自觉履职为民的情怀,用实际行动践行了“人民选我当代表,我当代表为人民”的铮铮誓言。

综合报道

我县组织收听收看

全省粮油生产暨一产运行情况调度推进会

本报讯 4月15日,我县在县农业农村局二楼会议室组织收听收看全省粮油生产暨一产运行情况调度推进会,县副县长李晋平及相关单位负责人参加。

会上,各县市汇报并交流了春季粮油生产暨一产运行情况,省直有关部门做交流发言,并对当前重点工作提出具体举措。

会议指出,守好国家粮食安全的山西阵地,既是工作任务,更是政治责任,各级各部门要贯彻落实省委省政府决策部署,坚定不移扛起粮食安全

政治责任,统筹做好疫情防控和春耕备耕,不误农时推进农业生产,加强冬小麦管理,稳定玉米生产,推进大豆玉米带状复合种植,扩种油料作物,稳步提高粮食综合生产能力。要多措并举保障粮油生产,持续抓好农资保供、防灾减灾和扶持政策落实,打好全年粮食生产第一仗,全方位、多途径挖掘一产潜力,合理布局林果菜药,稳步提升牛羊禽等特色产业,全力以赴保持一产增长良好态势,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

张晓君

我县召开冷链物流防控专班工作会议

本报讯 4月16日,副县长胡红星在政府二楼会议室召开冷链物流防控专班工作会议,县商务局、工信局、市场监管局、自然资源局、农业农村局等26家单位分管负责同志参加。

会议学习传达了市、县关于冷链物流防控工作的文件精神,进一步明确了各成员单位工作职

县政协开展农业界委员“述诺评”专题活动

本报讯 为深入贯彻县委“对标一流,争先进位”行动精神,4月13日,县政协组织农业组委员举行“述诺评”专题活动。县政协主席吴斌,副主席高之军出席。

会上,集中学习了省政协主席李佳在全省市政协主席座谈会上的讲话精神,通报了农业组委员第一季度信息报送和采纳情况,对信息撰写进行了业务培训,安排了“推进特色品牌建设,构建现代乡村产业体系”对口协商活动,各位委员逐一围绕履职回顾,履行心得,履职承诺进行了述职汇报,并剖析了存在的问题和不足,明确了下一步工作思路。李伟对各位委员履职态度、履职能力、履责成效进行点评。

吴斌讲话指出,广大政协委员要始终把坚持党的领导放在首位,提高政治站位,坚定政治立场,锤炼政治素养,以扎实调研为基础,做到精准建言、跟踪落实,切实提高履职效能。要始终把围绕中心、服务大局作为工作主线,深入贯彻县委“做好‘山’文章,绘好‘水’蓝图,布好‘名城’局”发展思路,围绕优化营商环境、项目建设、产业链等重点工作,积极建言献策,助推全县经济社会高质量发展。要始终把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,积极参与到疫情防控、护林防火等当前重点工作,主动联系群众,传播正能量、提高共识度,切实发挥好委员联系一线、团结一片、带动一方的重要作用,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

县人大召开联审联批暨规范行政审批划转事项专题会

本报讯 为进一步深化“放管服”及相对集中行政许可改革,转变政府职能,打造一流营商环境,4月16日,县人大常委会在二楼会议室召开联审联批暨规范行政审批划转事项专题会,县人大常委会副主任王华庆,县人民政府副县长张树军出席会议。

会上,对事项划转过程中存在问题进行交流探讨,县委宣传部、县发改局、财政局、教科局、工信局、民政局、人社局、自然资源局、农业农村局等26家单位分别就事项划转中涉及各事项的办理类型、审批流程等情况进行说明,事项移交双方单位业务科室就事项划转具体情况进行对接。

张树军要求,相关部门要提高思想认识,切实增强规范行政审批事项的紧迫感和责任感。要突出关键环节,统一要求,强化责任,构建责任明确、权责统一的划转清单,扎实做好行政审批服务事项划转交接工作。要规范审批和政务服务事项,优化再造审批流程,为提升营商环境、促进全县经济高质量发展作出积极贡献。

王华庆强调,要进一步统一思想,站在推动全县经济社会发展的高度去思考、定位和研判,厘清职权范围和审批监管职责,确保职能部门边界清晰、各负其责;要加强组织领导,组建工作专班,明确责任分工,做到职责明确、目标明确、措施明确;要健全工作机制,加强协调配合,加快推进相对集中行政许可权